



CERTIFIKATË

Al Trade Sh.p.k.

Vetërnik, magj. Prishtinë - Ferizaj, km 3-të, 10000 Prishtinë, Kosovë

Kompania e lartcekur është duke e zbatuar sistemin e menaxhimit sipas fushëveprimit dhe në përputhje me standardet relevante të aprovuara nga KingCert.

ISO 9001:2015

Certifikimi i sistemit për menaxhimin e cilësisë

Fushëveprimi : Tregtia me shumicë e drurit, materialit ndërtimor dhe pajisjet sanitare; Ndërtimi i lartë dhe i ulët; Veprimtaritë e arkitekturës dhe inxhinierisë; Prodhimi i produkteve me beton; Prodhimi i betonit dhe thyerja e gurit.

Kjo certifikatë është e vlefshme përdërisa kompania e lartcekur i përmbush kërkesat e standardit ISO 9001:2015 dhe përmbush të gjitha përgjegjësit ndaj KingCert.

Dt. Publikimit të Cert : 11.01.2015

Dt. Leshimit Fundit të Cert : 11.01.2017

Dt. Mbarimit të Cert : 10.01.2018

Dt. Përfundimtare Cert. : 10.01.2018

Numri i Certifikatës : KC171508



World Accreditation Services

**ACCREDITED
CERTIFICATION BODIES
EN ISO/IEC 17021
QUALITY MANAGEMENT**

**BKM International Certification
Education Software Domestic and
Foreign Trade Co.Ltd.General Manager**

**BKM International Certification
Education Software Domestic and
Foreign Trade Co. Ltd.**

Me këtë, BKM International Certification Education Software Domestic and Foreign Trade Co. Ltd., vërteton se kompania e lartcekur posedon sistemin e menaxhimit në pajtueshmëri me kërkesat e standardit të lartcekur. Kjo certifikatë është valide për 3 vite nëse ky sistemi mirëmbahet në mënyrë efektive dhe janë kryer auditimet mbikëqyrëse. Vlefshmëria e certifikatës mund të verifikohet përmes www.KingCert.com - www.TheWas.us. BKM International Certification Education Software Domestic and Foreign Trade Co. Ltd., do të marrë përgjegjësinë në rast të mos përfilljeve të standardit edhe nëse është ofruar kujdesi dhe kompetencat e kërkuara. Kjo certifikatë është pronë e BKM International Certification Education Software Domestic and Foreign Trade Co. Ltd., dhe në rast se kërkohet ajo duhet të kthehet.